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BESZÁMOLÓ  

 

 

A Zárókonferencia 2023 május 11 - 12 napokban zajlott, partnereink részvételével a Csip Csup 

Csodák Magánóvodába Budapesten és a Debreceni Egyetem Gyermeknevelési és 

gyógypedagógiai karán. A mobilitás résztvevői: Katarina Harangozóová, Viktória Štrihová, 

Anita Vargovčák, Mária Skladivíková. 

 

2023.05.11 –Csip Csup Csodák Magánóvoda, Budapest 

Budapesten a partnerséget Fóris Marietta projektkoordinátor fogadta, ismertette 

a zárókonferencia programját.  

A konferencia első napján a helyi koordinátorok megvitatták a záróbeszámolóval járó 

tennivalókat, megújították jelszavuk a Mobility Tool projektinformáció felületén, megbeszélték 

a konkrét teljesítésre váró feladatokat, valamint: 

 

• A két éves együttműködés beszámolóinak előkészítése 

• A projekt koordinátora és a helyi koordinátorok összegzése 

• Felkészülés a „Digitálnis kézjegyünk“ fesztiválra. 

 

2023.05.12 – Debrecen, a Debreceni Egyetem Gyermeknevelési és Gyógypedagógiai Kara 

A konferencia második napján a Debreceni Egyetem dolgozói és hallgatói fogadták 

a Partnerséget. 

Fóris Marietta projektkoordinátor ismertette a konferencia programját, üdvözölte az online 

térben a regisztrált kollégákat, akik élőben kísérték figyelemmel a tartalmas előadásokat.  
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A konferencia megnyitására köszöntőt mondott a Debreceni Egyetem Gyermeknevelési és 

Gyógypedagógiai Kar dékánja, Dr. Gortka-Rákó Erzsébet. Kifejezte örömét, hogy részesei 

lehetnek egy ilyen nagyszerű ERASMUS+ programnak. 

A projekt koordinátora, a Csip Csup Csodák Magánóvoda igazgatója, Fóris Marietta bemutatta 

az ERASMUS+ „HOT“ – Határtalan online térben programot, céljait, feladatait. 

A partneróvodák koordinátorai Antal Csilla, Harangozó Katalin és Pásztor Mónika bemutatták 

intézményüket, prezentálták az elért eredményeket, a teljesített projektcélokat.  

Eztán következett Dr. Fenyő Imre, előadása az „Algoritmikus gondolkodás és 

gondolkodásfejlesztési kutatás a Gyermeknevelési Tanszéken“ címmel. 

A digitális pedagógia koragyermekkori perspektívái témában tartott előadást Dr. Molnár 

Balázs, egyetemi docens. 

Az ebédszünet után A digitális és a valós környezet kapcsolatáról az óvodai nevelésben tartott 

előadást Dr. Pálfi Sándor tanszékvezető, egyetemi tanár.  

A Zuglói Egészségvédelmi Iroda munkatársa, Barta Luca pszichológus tartott előadást online 

bekapcsolódással a „Gyermek a digitális térben“ címmel. 

Konkolyi Sándor fejlesztő bemutatta a DIOO digitális eszközt és annak használatát az 

óvodában. A digitális eszköz kiválóan alkalmazható hátrányos helyzetű gyermekek 

felzárkóztatására is. 

A Digitális eszközhasználat pszichiátriai következményeiről adott elő Dr. Erdős Sándor, 

a Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézet Gyermek és ifjóuságpszichiáter rezidense. 

A konferenciát Fóoris Marietta Projektkoordinátor zárta, megköszönve a figyelmet és 

a partnereknek a két éves munkát. 

A konferencia témái nagyon hasznosnak bizonyultak nemcsak a modern, korszerű eszközökkel 

való tanítás, tanulás terén. Megtanultuk, hogyan kell a szülőket  hitelesen tájékoztatni 

a digitális, online világ veszélyeiről, hogyan hívjuk fel a figyelmüket a felhasználási szokások 

szükség szerinti  átkeretezésére, a digitális eszközök helyes használatára. 

 

 

 

V Kassán, 2023 május 15                

 

 

                                                                                   Katarina Harangozóová 

                                                                                   helyi projektkoordinátor 

 


